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  بارم    سؤال    رديف
  مفاهيم زير را تعريف كنيد:  1

  محاطي دايرۀالف) 

  لثابت تبدي نقطۀب) 

  
 

1  

2  
ABCاگر در مثلث 


 ،br  زاويۀرو به محاطي خارجي روبه دايرۀشعاع B  باشد وS    مسـاحت مثلـث وP2   محـيط آن

   باشد، ثابت كنيد:

b
Sr P b  

  

1  

3  
ABCسه ارتفاع مثلث  chو  ah ،bhاگر 


  محاطي آن باشند، ثابت كنيد: دايرۀشعاع  rو  

a b ch h h r  1 1 1 1 

 
  

1  

4  
ABCDالساقين متساوي ذوزنقۀدر شكل زير، 


  بر دايره محيط شده است. مساحت ذوزنقه را به دست آوريد. 

  
  
  

1  

Vرا با بردار  ABمطابق شكل،   5


Aانتقال دهيد تا   B  سپس ثابت كنيد: به دست آيد .AB A B  

 
  
  

  

1  
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6  

ABCمثلث  يافتۀالف) دوران 


  رسم كنيد. 90و  زاويۀ Cرا نسبت به مركز  

 
ABCب) مجانس مثلث 


kو با نسبت  Bرا نسبت به مركز    1

  رسم كنيد. 2

 

1  

7و نسبت تجانس  Oرا در تجانس به مركز  Lرو اگر خط در شكل روبه  7
بناميم، مساحت بـين   Lتصوير كنيم و آن را  4

  را محاسبه كنيد. dو  dو  Lو  Lخط 

 
  

  

1  

خواهيم بدون آنكه محيط آن را تغيير دهيم، مساحت آن را افزايش دهيم. روش مفروض است. مي ABCDEچندضلعي   8
  كار را توضيح دهيد و مقدار افزايش مساحت را محاسبه كنيد.

 

1  

A نقطۀدو   9 1
Bو  5 2

 B نقطۀبه  yو  xپس از برخورد با محورهاي كه  Aاز  را ترين مسير حركتتند. كوتاهمفروض هس 3
  .اين مسير را محاسبه كنيد اندازۀسپس  كنيد.برسيم رسم 

5/1  

  درستي يا نادرستي هر گزاره را معين كنيد.  10
  تنادرس    درست  كند.زاويه را حفظ مي اندازۀالف) تجانس 

  نادرست    درست  يك تبديل هماني است.ب) دوران 

5/0  

  10 جمع بارم  
 


